
ПРОТОКОЛ №18 

організаційного комітету 

з проведення виборів ректора  

Вінницького державного педагогічного  

університету імені Михайла Коцюбинського  

від 13 лютого 2026 року 

Присутні 22 (із 25) члени організаційного комітету  (список додається) 

 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1.   Відновлення розміщення виборчих програм кандидатів на посаду ректора 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського на інформаційних стендах навчальних корпусів і на 

офіційному вебсайті Університету. 

Інформує заступник голови організаційного комітету, завідувач кафедри 

фундаментальних і приватно-правових дисциплін Кронівець Т.М. 

2. Продовження періоду агітації та подальших зустрічей кандидатів на посаду 

ректора Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського із  виборцями. 

Інформує голова організаційного комітету, декан факультету історії та 

міжнародних відносин Мельничук О.А.  

 

СЛУХАЛИ: 1. Оголошення про відновлення розміщення виборчих програм 

кандидатів на посаду ректора Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського на інформаційних стендах 

навчальних корпусів і на офіційному вебсайті Університету. 

     Інформує заступник голови організаційного комітету, завідувач кафедри 

фундаментальних і приватно правових дисциплін Кронівець Т.М. 

Заступник голови Оргкомітету проінформувала про продовження періоду 

агітації та зазначила про необхідність розміщення виборчих програм 

кандидатів на інформаційних стендах навчальних корпусів і на офіційному 

вебсайті Університету 

УХВАЛИЛИ: Відновити розміщення виборчих програм кандидатів на посаду 

ректора Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського на інформаційних стендах навчальних корпусів і на 

офіційному вебсайті Університету. 

 

СЛУХАЛИ: 2 Продовження періоду агітації та подальших зустрічей 

кандидатів на посаду ректора Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського із  виборцями Інформує голова 



організаційного комітету, декан факультету історії та міжнародних відносин 

Мельничук О.А.  

Голова Оргкомітету зателефонував кандидату Максимчуку Б.А. та запросив 

його на засідання Оргкомітету в понеділок 16.02.2026р. Запропонував час на 

вибір: 10:00; 11:00; 12:00; 14:30. Борис Анатолійович погодився на зустріч і 

повідомив, що йому підходить будь який час. 

Заступник голови Оргкомітету зателефонувала Драбовському А.Г., однак він 

на виклик не відповів. Тоді йому було надіслано повідомлення в месенджер 

із запрошенням взяти участь у засіданні Оргкомітету оф лайн чи онлайн у 

зручний для нього час. 

Голова Оргкомітету зателефонував спостерігачам від кандидата 

Драбовського А.Г. Дибчук Л.В.,  Вихованцю О.В. яким було повідомлено про 

запрошення на зустріч з Оргкомітетом. У зворотному дзвінку Дибчук Л.В. 

повідомила Оргкомітет, що через хворобу Драбовського А.Г. він зможе 

зв’язатись з Оргкомітетом лише в понеділок. У зворотному дзвінку 

Вихованець О.В. повідомив, що Анатолій Григорович планує брати участь у 

засіданні Оргкомітету особисто.  

УХВАЛИЛИ: У зв’язку з хворобою кандидата Драбовського А.Г., засідання 

Оргкомітету провести 16.02.2026 та здійснити ще одну спробу комунікації із 

кандидатами. 

 

 

Голова організаційного комітету    проф. Мельничук О.А. 

Т.в.о. секретаря організаційного комітету   доц. Нагоряк С.В. 

 

 

 

 

 

 

 


